
  
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 

SESSION 2017 -2022 
Alumni feedback was collected from student alumni of Dr. Kanailal Bhattacharyya College during 2017-2022 
session. Major observations are listed below. 

 

Following suggestions were put forward by student alumni of Dr. Kanailal Bhattacharyya College towards 
improvement of the academic activity of the college. 

1. Program for building English spoken language skills 
2. Increase in the number of text books in the library.  
3. More smart/digital classrooms with LCD projector. 
4. Better drinking water and toilet facilities. 
5. More full-time faculties. 
6. Planning more educational tour/excursions. 
7. Improvement of science laboratories. 
8. Need playground. 
9. New subjects in UG program -GST, Nutrition, Sociology, Digital marketing, Microbiology, Journalism etc. 
10. Better IT/computer lab facilities. 

                                                                                                                             
 

Survey Question Response 
1. What was your overall experience about 
teaching-learning process in your college? 

Very good-91.3% 
Average-8.6% 
Poor-0% 

2. How far were your faculties helpful and 
supportive? 

Highly supportive-93.1% 
Moderately supportive-6.9% 
Not supportive-0% 

3. Did your teachers encourage you to 
participate in debates, student seminars, 
wall magazine etc in College? 

Yes-89.6% 
No-10.3% 

4. Did your teachers used online /ICT 
enabled tools (for eg., power point 
presentations, Google Classroom, Google 
Meet etc.) during teaching? 

Yes-67.2% 
No-32.8% 

5. Did your teachers encourage you to 
participate in extra- curricular activities like 
sports, cultural programmes in college? 

Yes-93.1% 
No-6.9% 

6. Did your teachers provided counselling/ 
guidance towards higher studies and/or 
employment? 

Yes-89.6% 
No-10.3% 



ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 

SESSION 2020-2021 (ONLINE) 

Alumni feedback was collected from student alumni of Dr. Kanailal Bhattacharyya College during 2020-2021 
session. Major observations are listed below. 

 

 

 

Survey Question Response Graphical presentation 
1. What was your overall 
experience about teaching 
learning process in your 
college? 

82.7% said very good and 
17.4% said yes.  

 
2. How far were your 
faculties helpful and 
supportive? 

65.2% said highly 
supportive, 32.6% 
moderately supportive and 
2.2% said not supportive at 
all.  

 
3. Did your teachers used 
online teaching tools/ICT 
like power point 
presentations or Google 
Classroom and Google Meet 
etc. during teaching? 

91.3 % said yes. Only 8.7% 
% responded negative.   

 
4. Did your teachers 
encourage you to 
participate in Departmental 
activities like debates, 
student seminars, wall 
magazine etc in College? 

91.3% said yes. 8.7% said 
no.  

 
5. Did your teachers 
encourage you to 
participate in extra- 
curricular activities like 
sports, competitions, 
cultural programmes in 
College? 

93.5% said yes. 6.5% said 
no.  

 



 

 

 

Survey Question Response Graphical presentation 
6. Did your teachers provided 
counselling/ guidance towards 
higher studies and/or 
employment? 

91.3% said Yes and 8.7% 
said No.  

 
 

Following suggestions were put forward by student alumni of Dr. Kanailal Bhattacharyya College towards 
improvement of academic activity in their departments and in the College as a whole. 

11. Arrangement of more educational tour. 
12. Introduction of daily planners for students which will includes dates for various assignments, projects, events, quiz 

and exams etc. 
13. Improvement in time management as far as the institutional routine is concerned. 
14. Improvement of college laboratories. 
15. Improvement of Sports and cultural activities in campus. 
16. Increase in the number of books in the library 
17. Need playground. 
18. Better drinking water facility in campus.  
19. Improvement of the infrastructure of the Digital class room of our college. 
20. Better toilet facility in campus. 
21. Better computer lab facilities. 
22. More LCD projector facilities in classroom. 
23. Student support scheme required. 

 

                                                                                                                                


